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Празник Успења Пресвете Богородице у Сан 
Франциску

Литургијом началствовао Архиепископ Сан Франциска и Западне Америке г. 
Кирило уз саслужење Епископа рашко-призренског Теодосија, 
западноамеричког Максима, бихаћко-петровачког Сергија, захумско-
херцеговачког Димитрија, стобијског Давида и сијетлског Теодосија.

Литургијским сабрањем и заједничким служењем епископа Руске и Српске 
Православне Цркве свечано је прослављен празник Успења Пресвете 
Богородице у Саборном храму Руске Православне Цркве у Сан Франциску.

Братским и срдачним гостопримством на велики хришћански празник који су 
српски и руски архијереји заједно прославили крај моштију Светог Јована 
Шангајског, Руска Православна Црква у Сан Франциску узела је учешће у 
прослави великог јубилеја – 8 векова аутокефалности Српске Православне 
Цркве, који Епархија западноамеричка прославља ове недеље.

Светом архијерејском Литургијом је началствовао Његово 



Високопреосвештенство Архиепископ Сан Франциска и Западне Америке г. 
Кирило уз саслужење Преосвећене господе Епископа рашко-призренског 
Теодосија, западноамеричког Максима, бихаћко-петровачког Сергија, 
захумско-херцеговачког Димитрија, стобијског Давида из Охридске 
Архиепископије и сијетлског Теодосија из Руске Православне Цркве.

Литургији је присуствовао велики број верних које су причестили Епископи 
бихаћко-петровачки Сергије и захумско-херцеговачки Димитрије.

Архиепископ Кирило је изразио је своју велику радост што је заједно са 
епископима Српске Православне Цркве служио свету Литургију крај моштију 
Светог Јована Шангајског, честитајући владики Максиму на јубилејима које 
Епархија западноамеричка прославља. У име српских епископа, своје 
домаћине и присутни верни народ поздравио је Епископ рашко-призренски 
Теодосије.

Домаћини су у част српских епископа приредили свечани ручак у Парохијском 
дому Катедралног храма у Сан Франциску, а гости су домаћинима срдачно 
захвалили песмом ученика Призренске богословије који су на радост и 
задовољство свих присутних отпевали Ој Косово, Косово и Подмосковске 
вечери.
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